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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 08 (oito) dias do mês de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga 

Gomes; Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador 

Bruno José de Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos 

Moisés Franco, Membro: Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo 

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, 

Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber 

Passos dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador José 

Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales; e, Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva; Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, 

Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco; e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribamar Araújo; e, Suplente: 

Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências do Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Gevan 

Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequencia o Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos pede licença e informa que terá que se ausentar da reunião, irá 

empreender viagem à Capital do Estado do Amazonas para tratar de assuntos desta Municipalidade.   

Após, e, constatado quórum passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 – Ofício N° 

030/2017 – SEMFA, de autoria da Secretária Municipal de Fazenda, que requer data disponível para 

audiência pública para apresentação e demonstração do 1° quadrimestre de 2017. Após leitura, a 

matéria foi colocada em discussão, onde inicialmente verificou-se que o pedido foi formulado com 

atraso. No entanto, e após análise, a Comissão acima citada sugere que a Demonstração e Avaliação 

do Cumprimento das Metas fiscais, dos quadrimestre anteriormente citados, sejam realizadas as 

Audiências Públicas marcadas exclusivamente para esse fim, nas seguintes datas, local e horário: 

AUDIÊNCIA PÚBLICA N° 001/2017. PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2017; LOCAL: 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ; DATA: 13 DE SETEMBRO DE 2017; 

HORÁRIO: 08hs (OITO HORAS).  Sugerem ainda que os ATOS CONVOCATÓRIOS sejam 

formalizados por EDITAL da Presidência da Mesa Diretora em conjunto com a Comissão de 

Finanças e Orçamentos, e, expedida comunicação ao Chefe do Poder Executivo Municipal e todos os 
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seus Secretariados no sentido de dar ciência da data da realização das audiências públicas para 

apresentação das documentações dentro do prazo de 05 (cinco) dias de antecedência. 02 – 

Memorando N° 057/2017 – CMA, que encaminha o Requerimento N° 004/2017 – GVVCS de 

autoria do vereador Valmir de Camargo dos Santos, que requer a realização de Sessão Itinerante na 

Vicinal Estrada Nova KM 30 na Escola Municipal Ulisses Guimarães. Após discussão ficou 

deliberado por unanimidade pela sua aprovação, e que no que concerne a data para realização de tal 

sessão, ficará a critério da Mesa Diretora desta Casa podendo avaliar e decidir o melhor dia no mês 

de outubro de 2017. 03 – Memorando N° 070/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Resolução 

N° 004/2017 – GVCWS de autoria do vereador Carlos Weber Passos dos Santos, que acrescenta a 

alínea d ao artigo 201 à Resolução N° 012, de 20 de agosto de 2013 e dá outras providências”.  Após 

leitura e discussão ficou deliberado pelo encaminhamento de tal matéria à Comissão de Finanças e 

orçamento. 04 – Memorando N° 071/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Resolução N° 

006/2017 de autoria da Mesa Diretora, que Dispõe sobre alteração do artigo 3° da Resolução N° 009, 

de 15 de setembro de 2015, e dá outras providências”.   Após leitura e discussão ficou deliberado 

pelo encaminhamento de tal matéria à Comissão de Finanças e orçamento. Por fim e nada mais a ser 

tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, 

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, em 08 (oito) de agosto do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

  

    Gevan Pires Barbosa                                                             Valmir de Camargo dos Santos 

       Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP                  

 

 

   Vereador José Ribamar Araújo                                          Vereador Roberto Willian Braga Gomes  

        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                   Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

  

   

     Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                              Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

    

                         

  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                               Vereador Carlos Alves da Silva 

Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                              Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

  

  Vereador Bruno José de Morais                                                 Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 

             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                        Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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